

## お詫びと訂正

令和4年度版および令和5年度版『ビジネス基礎』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

誤	p. 158・23行目 ～ p. 159・2行目	直島町では当初、ホテルと美が、島の住民の関心は高くなく、観光客数も5万人に満たない状況であった。
正	p. 158・22行目 ～ p. 159・2行目	直島町では当初、ホテルと美術館を一体化した施設をオープンし現代アート作品の展示をおこなったが、島の住民の関心は高くなく、観光客数も5万人に満たない状況であった。